Wil je ook meewerken aan goede verlichting in de zaal, waardoor de bijeenkomst en de boodschap optimaal ondersteund worden?

Voor onze bijeenkomsten in de grote zaal vinden we het belangrijk dat alles goed verloopt. Goede bediening van geluid, licht en beamers is belangrijk. Goede verlichting in de zaal en van wat er op het podium gebeurt alsmede het gebruik van licht- en kleureffecten dragen allemaal bij aan een goede presentatie en ondersteunen direct of indirect de boodschap. 

Als alles goed gaat merkt niemand dat er juist achter de techniektafel hard gewerkt wordt om alle techniek perfect op elkaar af te stemmen. Als het mis gaat, leidt dat vaak tot irritatie en raken mensen afgeleid van waar het werkelijk om gaat. Kortom, het is belangrijk dat we altijd kunnen vertrouwen op voldoende goed ingewerkte mensen achter de lichtinstallatie. Daarom zijn we op zoek naar

Medewerkers lichtinstallatie (m/v)

Als medewerker lichtinstallatie bedien je tijdens onze samenkomsten de lichtinstallatie van de grote zaal. Dit betreft de verlichting in de zaal zelf, de verlichting van het podium en de kleurenverlichting op de achtergrond. We begrijpen dat niet iedereen ervaringsdeskundige is. Je zult daarom worden ingewerkt door iemand die ervaring heeft en die je begeleidt tot je voldoende vertrouwen hebt om het zelfstandig te doen. Je komt daarna op een rooster te staan met andere medewerkers om afwisselend op zondag het licht te bedienen. Daarnaast kan het voorkomen dat je gevraagd wordt om ook bij verhuuractiviteiten je kennis en kunde in te zetten.


Voor meer informatie of aanmelding kun je contact opnemen met:

Folkert Semplonius
telefoon: 079-3611787
e-mail: folkert.semplonius@hetnet.nl of
Jan van der Horst
telefoon: 079-3416963
e-mail: jh.v.d.horst@gmail.com
