Heb jij een muzikale gave en heb je oprechte passie voor muziek maken voor God? Kun jij Christus centraal stellen door muziek en kun je Zijn gemeente hierin begeleiden?

Tijdens de zangdiensten streven we naar oprechte lofprijs en aanbidding van God n.a.v. Joh. 4:23-24 en Efeze 5:19-21. Als muzikant/vocalist word je door God gebruikt om de gemeente te begeleiden bij lofprijzing en aanbidding tijdens de zangdienst. Het draait hier niet om jezelf, niet om de muzikanten, niet om de vocalisten maar om Christus alleen. 

Binnen Parousia willen we niets in de weg leggen tussen het hart van de gemeentebezoeker en de oprechte uiting hiervan aan zijn/haar Schepper middels zang. Hiervoor hebben we voldoende muzikanten en vocalisten nodig om iedere zondagmorgen solide en doelgerichte begeleiding te hebben. Momenteel zijn we op zoek naar

Muzikanten (drummers, toetsenisten, bassisten) m/v

Als muzikant/vocalist maak je deel uit van een aanbiddingsteam (‘band’). Een band bestaat uit een bandleider, zangers, muzikanten en geluidstechnici. Per keer wordt hier een aanbiddingsleider (zangleider) aan toegevoegd. De muziekgroep streeft ernaar om samen, als een eenheid, God te eren en God te aanbidden. 

De muzikant is een bewogen Christen. Als muzikant heb je één keer in de drie weken dienst op zondagmorgen. Hiervoor repeteer je op de donderdagavond ervoor samen met je band. Elke repetitie start met bijbelstudie en gebed. Voor alle kandidaat-muzikanten (alsook vocalisten) geldt dat er een auditie wordt afgenomen. Selectie gebeurt zowel op muzikaliteit als op geestelijke toewijding en devotie. Derhalve wordt de Raad bij elke kandidaat betrokken voor advies. Na acceptatie wordt zo snel mogelijk een paar keer meegeoefend en krijg je een coach aangewezen die je de eerste tijd zal begeleiden. 

Wat we verwachten

De muzikant/vocalist:

· is minimaal zes maanden een trouwe bezoeker van de gemeente;

· komt zondags trouw naar de samenkomsten;

· neemt deel aan een huiskring of is bereid dit te gaan doen;

· is bij voorkeur lid van de gemeente (geen nood- dan wel halszaak);

· is toegewijd aan de bediening door toewijding aan God;

· kleedt zich representatief op het podium;

· past zich aan binnen de muziekgroep;

· staat open voor correctie, verbetering, suggesties en ideeën van anderen

· is muzikaal;

· is bereid om trainingsdagen of workshops te volgen en zo nodig muzieklessen te nemen.

Voor meer informatie kun je contact opnemen 
met Jessica van Eijk of Frits van der Blij
E-mail: muziekbedieningsteam@gmail.com
